

## Горячий, наш!

### За медали побьются 160 биатлонистов



Коллаж Натальи НЕКРАСОВОЙ

**Тюмень принимает очередные крупные соревнования - мировой чемпионат по летнему биатлону пройдет с 21 по 24 августа.**

Российские города и до этого устаивались подобной чести, но такого количества участников и звезд среди них еще не было нигде!

#### Фуркад передумал

28 стран-участниц, 160 спортсменов - рекордные показатели для подобных соревнований. А среди звезд, которые будут бороться за призы, - Анастасия Кузьмина, Валя Семеренко, Габриэла Соуклаова, Тея Грегорин, Кристина Палка. Не прилетит к нам француз Симон Фуркад, которого очень ждали ценители биатлона. На турнир он собирался, но в последний момент поменял планы.

Зрелище будет, что надо, обещают организаторы и тренеры, ведь количество стартов тоже увеличено.

Конечно, биатлон - зимний вид спорта, и спортсмены вообще не на пике формы, летние старты для них - подводящие. «Некоторые биатлонисты не участвуют в таких соревнованиях, чтобы в максимальной форме подойти к зиме, - говорит тренер женской сборной Тюменской области по биатлону Леонид ГУРЬЕВ.

Сейчас идет уже четвертый месяц их подготовки к сезону, и многие находятся в горах в этот период. Поэтому срывать спортсмена со сбора, чтобы он выступил просто так, для галочки, вряд ли кто-то станет. Борьба все равно будет мощная, тем более состав какой!»

Одной из претенденток на медали называют тюменку

Ирину Трусову. На прошлом чемпионате ей не хватило всего шага до медали. И хоть с января биатлонистка не выступала по состоянию здоровья, на ЧМ она отобралась легко. «К летним стартам мы специально не готовимся, - отметила она, - главное для нас - это подготовка к зимнему сезону. Роллеры, прежде всего, обязательная часть подготовки к зиме. Ну и, конечно, катание на лыжероллерах опаснее, все-таки асфальт ошибок не прощает».

#### Готово все

Сейчас в «Жемчужине Сибири», на базе которой пройдут старты, собрались уже все спортсмены. А некоторые провели здесь даже полноценные предстартовые сборы, прилетев еще несколько недель назад. К примеру, сборная Австралии, тренирует которую, кстати, коренной тюменец Николай Альмуков, а его сын Алексей выступит в составе иностранной сборной. Заранее прилетел и француз Жан-Гийом Беатрикс. В Тюмени биатлонисту понравилось, но немало неудобств доставили местные комары.

Тюменская трасса - одна из лучших в стране и даже в мире. «Внимание к ее подготовке особенное, - рассказывает замдиректора по спорту

«Жемчужины Сибири» Михаил ЖУРАВЛЕВ. - Роллеры - это не автомобильные колеса, любая веточка или камушек могут спровоцировать падение спортсмена, травму, а потому нужна почти стерильная чистота. Многие зависят и от качества асфальта. К примеру, насколько он скользкий в дождливую погоду. По отзывам самих же спортсменов, у нас покрытие отличное».

**7,5 тыс. зрителей ждут трибуны.**

На мировом уровне и условия пребывания спортсменов - соблюдены все рекомендации IBU (Международного союза биатлонистов), которые проверяли готовность лично. Жить спортсмены будут в местной гостинице и командных домиках, для них разработано и специальное меню, в котором строго выдержана калорийность блюд. На звездный чемпионат болельщики съезжаются и из соседних регионов. Ожидается, что стадион посетят 7,5 тыс. зрителей.

Елена АТАЛЫКОВА

#### К СВЕДЕНИЮ

Для зрителей подготовлено 1,7 тыс. билетов на трибуну А по цене 300 руб., 3,8 тыс. - на трибуну В за 200 руб. и 2 тыс. - на С всего за 100 руб. Приобрести билеты можно в кассах СК «Центральный», кинотеатров «Фаворит» и «Киномакс-Космос», а также на сайте kassy.ru. В дни соревнований их можно купить прямо в «Жемчужине

Сибири». Ветеранам, инвалидам, пенсионерам и детям до 12 лет - скидка 50%, дети до 5 лет - бесплатно.

Трансфер будет организован от СК «Центральный» и ЦОП «Тюмень-Дзюдо». Стоимость проезда в одну сторону - 70 руб. Купить билеты можно в автобусе. 21-23 августа начало движения в 11.45. 24 августа - в 9.00.

#### ЮБИЛЕЙ

#### Личный вклад

Слышала, что к юбилею области начал работать интернет-портал, участвовать в наполнении которого может любой житель области. Что требуется?

Т. Молодкина, Тобольск

Социально-информационный проект «Место рождения: Тюменский край», который официально был запущен в работу еще две недели назад, задуман таким образом, чтобы в его наполне-

нии могли поучаствовать все желающие. В разделе «Моя история» каждый читатель может оставить свою личную историю, воспоминания, поделиться фотографиями. Задача портала - объединить на одной площадке максимальное количество информации о большом регионе.

Проект будет работать до конца года, после его судьбу решат авторы. Проект доступен по адресу в Интернете - [rodinatyumen.ru](http://rodinatyumen.ru).

#### СВЯЗЬ

#### Сеть останется

У нас в области очень активно развивается сеть бесплатного Интернета. Как на ней отразится новый закон о запрете на анонимное подключение к сети Wi-Fi?

Р. Сырник, Тюмень



А потому никаких технических доработок создателям сети делать не придется. По словам дирек-

тора ведомства Александра АЛБЫЧЕВА, об этом задумались еще три года назад, когда создавали систему. «Потому что это действительно важно с точки зрения информационной безопасности, чтобы контролировался доступ. Должен отвечать провайдер, кто в этой сети сидит, и кто ей пользуется», - отметил он.

#### ЭКОНОМИКА

#### Цены под колпаком

Сейчас очень много разговоров об ответных экономических санкциях России по отношению к Западу. В частности, стоит ли ожидать роста цен на товары?

С. Ахмадиев, Ишим

Для контроля ситуации на продовольственном рынке Тюменской области будет создан специальный штаб при правительстве региона. Оперативная группа будет в ежедневном режиме отделе-

живать как отпускные, так и розничные цены, а также заполняемость полок в магазинах. Пока значительных колебаний цены и дефицита товаров не наблюдается.

Также у нас начинает действовать экстренный телефон: 8 (3452) 505-805 по вопросам повышения цен на продукты. Время работы: с пн по чт с 9:00 до 18:00, пт с 9:00 до 16:45. Принимать звонки тюменцев будут специалисты регионального УФАС России.

#### ЖКХ

#### Потопай, похлопай!

В подъездах многоэтажек после ремонтов теперь ставят светильники с датчиками движения. Приходится топтать и хлопать, пока ждешь лифт. Такое неудобство экономически хоть оправдывает себя?

Н. Уразакова, Тюменский район

Замена системы освещения в подъезде с возможностью установки датчиков движения определена перечнем мероприятий, обязательных для выполнения в многоквартирных домах, которые утверждены региональным правитель-

ством. Определенные неудобства они иногда действительно вызывают, но связано это с настройками чувствительности акустического шумового датчика. Проблему может решить УК путем регулировки датчика, сообщит директор

департамента ЖКХ Тюменской области Павел ПЕРЕВАЛОВ. Стоят такие светильники порядка 300-500 рублей, полностью окупают себя за два года, а дальше начинается экономия.

